
ACTA  NO.    12   DE   IA  SES16N   ORDINARIA  DEL   GAD.    PARROQUIAI.   RURAL

DE   CHOBO   LLEVADA  A  EFECTO   EL  D±A  MliRCOLES   08   DE   JUNIO   DE

2022 .

En  la   Parroquia  Rural  de  Chobo,   a  los   08   dias   del  mes  de   JUNIO

de   2022,    siendo   las   15:HOO   previa   convocatoria   se   retlnen   los

vocales      de      la      Junta      Parroquial     del      Gobierno     Aut6nomo
Descentralizado   de   la   Parroquia   Chobo,    para   efecto   toma   la

palabra   el   sefior   presidente   y  pide   a   la   secretaria   verifique
el   qu6rum,   constatandose   la  presencia   de   los   sefiores   vocales,
Angel     Hernandez     Altamirano,     Washintong    Victor    Mena,      Ing.

Gabriela  Moran   Jaime,   Lcda.   Barbara  Altamirano   Briones,   Lcda.

Alejandra  Vera  Sarcos.

ORDEN   DEI.   Din:

1.  Constataci6n  del  Qu6rum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes   del  presidente.
5 .  Varios .

1.  CONSTATAC16N  DE  QU6R".

Constatado   el   Qu6rum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se
da   a   conocer   el   Orden  del   Dia   a  tratarse,   el   cual   es   aprobado

por  los  vocales  presentes.
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2.  LECTtlRA  I  APROEacl6N  DEI,  Acm  ENmRIOR.

Toma    la   palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todos  los  vocales  presentes.

3.  LECTURE  DE  OFlclos  ErvlADOs  y  REclBIDOs.

Se   da   lec.tura   a   los   oflcios   enviados   y   reclbldos,    donde   no
hubo   ninguna   aclaracl6n   a   inconformldad   ya   que   los    vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4 .  INFORMES   DEI.   PRESIDENTE .

EI    Sr.    chgel    Hernandez   Altamirano   presldente    del    GAD    Chobo

agradece   todo   el   esfuerzo   del   meg   de   MA¥O   y   sollclta   segulr

con   el   mismo   empefio   de   trabajo   a   cada   uno   de   quienes   hacemos

este     GAD,      tambl6n     agradece     por     si]mar     esfuerzo,     por     esa

dedlcacl6n     y     esa     entrega,     motlvo     por     el     cual     segulmos
avanzando  en  beneficio  de  la  ciudadania

En    este    mes    de    mayo    los    traba]os    contlntian    con    ese    mlsmo

ahinco   y   es   por   ello   que   segulremos   gestionando   y   aportando

para  el  desarrollo  de  nuestra  parroqula  Chobo,   es  por  ello  que
el   traba]o   desde   sus   comisiones   son   los   que   suman   al   trabajo

general   del   GAD  Chobo.

En   esta    sesl6n   se   manlfiesta    a    los    sefiores    vocales    que    se
deben   de   reallzar   ciertos   temas   contables   para   poder   asumlr
costos   que  debemos   tener  en   ciertas  partidas  presupuestarias,
raz6n  por  la  cual  maniflesta  a  los  sefiores  vocales  que  se  debe
realizar  una  reforma  a  nuestro  presupuesto.
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Toma     la    palabra     la     vocal    principal     del     GAD    Chobo     Lcda.

Alejandra   Vera   y   manlfiesta   que    debemos   de    revlsar   blen   el
tema   de   las   reformar   y   ser   muy   cautelosos   con   los   valores,

pido   a   la   sefiorita   tesorera   que   debe   de   realizar   un   traba]o
exhausto     para     que     todo     pueda     cuadrar     y     asi     no     tener
inconveni ente .

Con  esta  lntervenci6n  el   sefior  presldente  del  en  Chobo  chgel
Hernandez  Altamirano  plde  a  la  sefiorita  secretaria  tesorera  de
la   explicacl6n   del   tema   y  mss   aun  manifieste   el   porque   de   la
necesidad  de  pedir  una  reforma.

En   virtud   de   aquello   la   sefiorita   secretaria   tesorera   reallzo
la      explicaci6n      con      el      slguiente      detalle      plasmado      a
continuaci6n:

Ref6rmese     el

Descentralizado   Parroquial   de   Chobo,   por   concepto   de   traspaso
de  valores   correspondiente  a  junio  del  2022.

GASTOS

i.01.-     Disminuir     a     la     partida     73.04.04     denomina     MAQUINARIA     Y

EQUIPOS     (INSTAIACI0N,    ENTENIMEINTO   Y    REPARACION)      (Activldades    del

GAD)   por  el   monto  de   $350,00.

1.02.-     Incrementar     a     la     partida     73.02.05     denomina     ESPECTACULOS

CULTURALES      ¥      SOCIALES       (ErvETECIENDO      JUNTOS)      por      el      monto      de

$350,00.

Una   vez   revlsada   la   informacl6n   presentada   por   la   flnanclera   del
GAD     Chobo     y     no     habiendo     ninguna     ob]eci6n,      se     resuelve     por

presupuesto     del     2022     del     Gobierno    Aut6nomo
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unanimidad      aprobar      dicha      reforma      e      integrarla      a      nuestra
documentaci6n,      tambien     se     solicita     se     realice     la     resoluci6n
respectiva  para  poder  firmar  la  constancia  de  lo  actuado.

5 . vanlos .
No   habiendo   nlngtin   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la
sesi6n  boy  miercoles   08   de   JUNIO  de   2022   siendo   lag   16h35  pin.

andez  Altamira`no

PRESIDENTE
GOBIEENO  AUTONOMO  DEscENTRALlzcoo   pjrmoQulAL  roRAL  DE   CHOBO

VICEPRESIDENTE
]ng.  Ga#:utLtha #*n4 daLme

VOCAII   PRINC:IPAL

Lcda.   Barbara  Altamirano  Briones       Lcda.

VOCAL   PRINCIPAL
A\SQ#tfla Vera  Sarcos
VOCAL   PRINCIPAL

ri|n?eb3-TEJ
Licenciada  CPA  Daniela  Bravo  Torres

SECRETARIA-TESORERA
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cONvOcATORIA A  sEsl6N  ORDlrmIA

Chobo,    06   de   JUNIO  de   2022

SEfoRES

vocal.Es  pRINclpREs  DEL  Gan  PuncoulAL  RURAL  I)E  cHOBo

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los   sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de

Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del
COOTAD.,   a  la  sesi6n  ordinaria,   que  se  llevara  a  efecto  el  did
mi6rcoles   08   de   JENIO   de   2022,    a   las   15H00   en   la   Casa   Comunal

de  Chobo,   donde   se  tratara  el  siguiente:
ORDEN   DEL   Din

1.  Constataci6n  del   Qu6run

2.  Ijectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos
4.  Informes  del  presidente.

5 .  varios .

ATENTAMENTE,

chgAinae\rn'!ned:QndaftLraAd
PRESIDENTE

Gobiemo  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial
A.    HEENANDEZ   /   D.    BRAVO

cQ Tlara eaoco

\    -    --       :  ----

Rural  Jde  Choho.

ParroquiaChobo,Cart6nMilagro,ProvincjadelGuayas
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RECEpcl6N  DE  IA  corvocATORIA  A  sEsl6N  ORDlunIA  DE  FECHA  06  DE

JtJNIO  I)I   2022
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